
ПРОТОКОЛ № 10/22 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации СОЮЗа 

«Содружество строителей» 

 

г. Самара 

 

Дата проведения: «25» августа 2022 г. 

Место проведения: РФ, г. Самара, ул. Лесная, д.23 

Время проведения: 10:00 – 10:30 

Присутствуют: 

Председатель: Постнова Людмила Геннадьевна 

Члены: Булышев Олег Петрович 

 Юртаев Игорь Григорьевич 

 

Приглашены руководители организаций (в соответствии с п. 4.7 Положения об утверждении мер 

дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО 

СОЮЗа «Содружество строителей»): 

ООО «АВИАСТРОЙ», ООО «Айсберг», ООО "Архитектура", ООО «Возрождение», ООО «Волга 

Ватт», ООО «ВОЛГА ПРЕМИУМ ГАЗ», ООО «ВОЛГА-ИНВЕСТ», ООО "Волга-Проект", АО 

«Волгаспецмаш», ООО «ВолгаУралСтрой», ООО «ГОСТ», ООО «ГК АлвиСтрой», ООО «Евро-

Строй», ООО «ЖИЛПРОЕКТ», ООО «Интер-Строй», ООО "СК "Каскад", ООО «КП-Строй», ООО « 

М-Строй», ООО «М5», ООО «НПУ СамараРеставрация», ООО «НЕФТЕГАЗСЕРВИС», ОАО 

"НАПММ", ООО «Новый Спектр», ООО «НПСУ-14», ООО «Основа», ООО «ПРП», ЗАО 

"Передвижная механизированная колонна №15", ООО «ПК «Эталон-Строй», ООО «ПСК Инновация», 

ООО «РСК», ООО «РосКо», ООО «РосЭкойл», ООО «РПС», ООО «РСК Групп», ООО «Самара Строй 

Дизайн», АО «Самаранефтепродукт», ООО «СамараЭлектроТехмонтаж», ООО «СЕМ», ООО 

«Светлов», ООО «Системы очистки воды», ООО СК «Вертикаль», ООО «ССТ», ООО «СПЕЦСТРОЙ», 

ООО СК «МАЯК», ООО «СМУ 8», ООО «СМУ-1», ООО «СтройТрансСервис», ООО "Телекомстрой", 

ООО «Темп», ООО «ТЭС», ООО "НПО "Техноград", ООО «ТехПромИнвест», ООО 

«ТехПромСервис», ООО «ТехЭнергоСистемы», ООО «ТЭС», АО «ФИНЛАЙН», ООО 

«ЭлектроТехСервис», ООО "ЭНЕРГЕТИК XXI", ООО "ЭНЕРГОСЕРВИС", АО «ЭТСМ», ООО «ЭС-

ПЛЮС», ООО «ЭСТА». 

 

Присутствовали: член контрольной комиссии Писарева О.М., руководитель ООО «Айсберг» 

Григоращенко М.С. 

 

В соответствии с п. 4.8. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 

оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей» 

Дисциплинарная комиссия вправе рассмотреть дело в отсутствие членов СРО СОЮЗа «Содружество 

строителей», надлежаще извещенных о времени и месте проведения заседания. 

 

Заседание открыла председатель Дисциплинарной комиссии СРО СОЮЗа «Содружество  

строителей» Постнова Л. Г. 

Из 3 членов Дисциплинарной комиссии – присутствуют 3. Кворум имеется. Постнова Л. Г. огласила 

присутствующих на заседании, представила секретаря заседания Булышева О. П., предложила 

утвердить повестку дня заседания. 

 

Открытым голосованием Дисциплинарная комиссия единогласно приняла решение: 



 

Утвердить следующую повестку дня заседания: 

Рассмотрение дел о допущенных нарушениях членом СРО СОЮЗа «Содружество строителей»: 

1. ООО "Телекомстрой", ИНН 6316110709, №386 

2. ООО «Евро-Строй», ИНН 6325045118, №562 

3. ООО «НПУ СамараРеставрация», ИНН 6314042482, №1222 

4. ООО «ЖИЛПРОЕКТ», ИНН 6317102316, №1305 

5. ООО «Самара Строй Дизайн», ИНН 6311103095, №1677 

6. АО «ФИНЛАЙН», ИНН 6311177354, №1793 

7. ООО «ВолгаУралСтрой», ИНН 6316233690, №1182 

8. ООО "ЭНЕРГОСЕРВИС", ИНН 6330025519, №373 

9. ЗАО "Передвижная механизированная колонна №15", ИНН 6378000150, №439 

10. ООО «Айсберг», ИНН 6318138587, №628 

11. АО «Самаранефтепродукт», ИНН 6317019121, №653 

12. ООО «ЭлектроТехСервис», ИНН 6375000320, №1446 

13. ООО «ЭС-ПЛЮС», ИНН 6324081113, №1452 

14. ООО СК «МАЯК», ИНН 6317145278, №1751 

15. ООО «ЭСТА», ИНН 6324108252, №1849 

16. ООО «Светлов», ИНН 6324078865, №1860 

17. ООО "ЭНЕРГЕТИК XXI", ИНН 6319064553, №54 

18. ООО "НПО "Техноград", ИНН 6335010121, №220 

19. ООО "Архитектура", ИНН 6316152554, №534 

20. ООО "Волга-Проект", ИНН 6316131804, №541 

21. ООО «РосЭкойл», ИНН 6312050921, №605 

22. ООО «РосКо», ИНН 6318245282, №763 

23. ООО «ГК АлвиСтрой», ИНН 6314034756, №811 

24. ООО «Возрождение», ИНН 6372013184, №841 

25. ООО «ВОЛГА ПРЕМИУМ ГАЗ», ИНН 6312152948, №858 

26. ООО «СПЕЦСТРОЙ», ИНН 6318232332, №881 

27. ООО «Основа», ИНН 6316178256, №919 

28. ООО «СамараЭлектроТехмонтаж», ИНН 6318246166, №985 

29. АО «Волгаспецмаш», ИНН 6319089734, №1130 

30. ООО «ТехПромИнвест», ИНН 6316233122, №1146 

31. ООО «НПСУ-14», ИНН 6312140886, №1318 

32. ООО «ТЭС», ИНН 6314032727, №1331 

33. ООО « М-Строй», ИНН 6321241249, №1365 

34. АО «ЭТСМ», ИНН 6316166250, №1376 

35. ООО «НЕФТЕГАЗСЕРВИС», ИНН 6318026844, №1386 

36. ООО «Волга Ватт», ИНН 6315656326, №1552 

37. ООО «СМУ-1», ИНН 6315019373, №1579 

38. ООО «РПС», ИНН 6320027651, №1583 

39. ООО «АВИАСТРОЙ», ИНН 6321426948, №1702 

40. ООО «ПК «Эталон-Строй», ИНН 6318025294, №1719 

41. ООО «ВОЛГА-ИНВЕСТ», ИНН 6319237044, №1760 

42. ООО «ГОСТ», ИНН 6318011333, №1762 

43. ООО «Системы очистки воды», ИНН 6319174764, №1774 

44. ООО «ССТ», ИНН 6319233755, №1775 

45. ООО «РСК», ИНН 6316226541, №1789 

46. ООО «ТехЭнергоСистемы», ИНН 6319248215, №1809 



47. ООО «Интер-Строй», ИНН 6330092762, №1852 

48. ООО «ПСК Инновация», ИНН 6317047792, №1859 

49. ООО СК «Вертикаль», ИНН 6321306584, №1863 

50. ООО «М5», ИНН 6324033198, №1945 

51. ООО «РСК Групп», ИНН 6313538655, №635 

52. ООО "СК "Каскад", ИНН 6313536601, №692 

53. ООО «КП-Строй», ИНН 6316240521, №1563 

54. ООО «СтройТрансСервис», ИНН 6319696841, №1615 

55. ООО «ТехПромСервис», ИНН 6330057824, №1657 

56. ООО «ПРП», ИНН 6317145006, №1769 

57. ООО «ТЭС», ИНН 6382081225, №1819 

58. ООО «Темп», ИНН 6312167729, №1821 

59. ОАО "НАПММ", ИНН 6377004384, №51 

60. ООО «СЕМ», ИНН 6323086398, №918 

61. ООО «Новый Спектр», ИНН 6315008692, №1490 

62. ООО «СМУ 8», ИНН 6312208012, №1936 

 

Вопрос № 1 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Телекомстрой", ИНН 6316110709, №386. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №183-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 1 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО "Телекомстрой" осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства на 22 календарных дней до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 2 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Евро-Строй», ИНН 6325045118, №562. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №207-1-ТК-22 от 2 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие 

недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  

Формулировка решения по вопросу № 2 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Евро-Строй» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства на 64 календарных дней до 28 октября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  



 

Вопрос № 3 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Научно-производственное управление СамараРеставрация», ИНН 6314042482, №1222. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №200-1-ТК-22 от 30 июня 2022 г., акт № 142-1-Пл-22 от 01.08.2022 г.) для принятия 

решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

финансовых рисков, возникающих вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения договора 

подряда, заключенного с использованием конкурентных способов заключения договоров, 

несоответствие требованиям к повышению квалификации специалистов (руководителей).  

Формулировка решения по вопросу № 3 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Научно-производственное управление СамараРеставрация» осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства на 92 

календарных дней до 25 ноября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией, в том числе и в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 4 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ЖИЛПРОЕКТ», ИНН 6317102316, №1305. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №265-1-ТК-22 от 10 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие 

недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  

Формулировка решения по вопросу № 4 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «ЖИЛПРОЕКТ» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства на 92 календарных дней до 25 ноября 

2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 5 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Самара Строй Дизайн», ИНН 6311103095, №1677. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №115-ТК-22 от 13 апреля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствия фактического совокупного 

размера обязательств по договорам строительного подряда, заключенным членом СРО с 

использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, 

исходя из которого таким членом СРО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения 

договорных обязательств. ООО "Самара Строй Дизайн" заключило договора строительного подряда с 

использованием конкурентных способов заключения договоров на сумму 71,3 млн.руб., что 



соответствует 2 уровню ответственности члена саморегулируемой организации. По состоянию 

на13.04.2022 г. ООО "Самара Строй Дизайн" внесѐн взнос в компенсационный фонд ОДО 

соответствующий 1 уровню ответственности. 

Формулировка решения по вопросу № 5 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Самара Строй Дизайн» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства на 92 календарных дней до 25 ноября 

2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 6 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа АО 

«ФИНЛАЙН», ИНН 6311177354, №1793. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №204-1-ТК-22 от 18 июля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие 

недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  

Формулировка решения по вопросу № 6 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право АО «ФИНЛАЙН» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства на 64 календарных дней до 28 октября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 7 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ВолгаУралСтрой», ИНН 6316233690, №1182. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №125-1-ТК-22 от 11 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие 

недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  

ООО «ВолгаУралСтрой» устранила все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 7 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «ВолгаУралСтрой» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства с 25 августа 2022 г. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 8 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"ЭНЕРГОСЕРВИС", ИНН 6330025519, №373. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(акт проверки № 150-1-Пл-22 от 15 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения 

и документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 8 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "ЭНЕРГОСЕРВИС" предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 9 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ЗАО 

"Передвижная механизированная колонна №15", ИНН 6378000150, №439. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(акт проверки № 135-1-Пл-22 от 25 июля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к 

повышению квалификации специалистов (руководителей).  

Формулировка решения по вопросу № 9 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ЗАО "Передвижная механизированная колонна №15" предписание об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 

сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 10 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Айсберг», ИНН 6318138587, №628. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №238-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 10 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Айсберг» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 23 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 11 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа АО 

«Самаранефтепродукт», ИНН 6317019121, №653. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(акт проверки № 126-1-Пл-22 от 18 июля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения 

и документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 11 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести АО «Самаранефтепродукт» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 30 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 12 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ЭлектроТехСервис», ИНН 6375000320, №1446. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №233-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 12 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ЭлектроТехСервис» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 13 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ЭС-ПЛЮС», ИНН 6324081113, №1452. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 235-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 13 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ЭС-ПЛЮС» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 14 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «МАЯК», ИНН 6317145278, №1751. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 219-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов. 

Формулировка решения по вопросу № 14 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «МАЯК» предписание об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 23 

сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 15 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ЭСТА», ИНН 6324108252, №1849. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 236-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 15 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ЭСТА» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 16 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Светлов», ИНН 6324078865, №1860. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 226-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 16 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Светлов» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 17 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"ЭНЕРГЕТИК XXI", ИНН 6319064553, №54. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 254-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 17 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "ЭНЕРГЕТИК XXI" предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 18 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Научно-производственное объединение "Техноград", ИНН 6335010121, №220. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №251-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 18 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Научно-производственное объединение "Техноград" предупреждение об устранении 

выявленных нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган 

до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 19 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Архитектура", ИНН 6316152554, №534. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №132-1-ТК-22 от 16 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 19 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Архитектура" предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 20 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Волга-Проект", ИНН 6316131804, №541. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №263-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 20 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Волга-Проект" предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 21 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«РосЭкойл», ИНН 6312050921, №605. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №224-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 21 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «РосЭкойл» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 22 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«РосКо», ИНН 6318245282, №763. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(акт проверки № 055-4-Пл-22 от 23 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к 

повышению квалификации специалистов (руководителей), несоответствие требованиям к образованию 

и стажу работы специалистов в области строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 22 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «РосКо» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 23 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Группа Компаний АлвиСтрой», ИНН 6314034756, №811. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №215-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 23 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Группа Компаний АлвиСтрой» предупреждение об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 

сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 24 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Возрождение», ИНН 6372013184, №841. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(акт проверки № 087-2-Пл-22 от 1 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства, несоответствие 

специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям квалификационного 

стандарта.  

Формулировка решения по вопросу № 24 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Возрождение» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 25 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ВОЛГА ПРЕМИУМ ГАЗ», ИНН 6312152948, №858. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №164-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 25 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ВОЛГА ПРЕМИУМ ГАЗ» предупреждение об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 26 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«СПЕЦСТРОЙ», ИНН 6318232332, №881. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 247-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 26 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СПЕЦСТРОЙ» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 27 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Основа», ИНН 6316178256, №919. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(акт проверки № 315-4-Пл-21 от 25 июля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 27 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Основа» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 28 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«СамараЭлектроТехмонтаж», ИНН 6318246166, №985. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 225-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 28 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СамараЭлектроТехмонтаж» предупреждение об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 29 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа АО 

«Волгаспецмаш», ИНН 6319089734, №1130. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(акт проверки № 097-2-Пл-22 от 1 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 29 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести АО «Волгаспецмаш» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 30 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 30 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ТехПромИнвест», ИНН 6316233122, №1146. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №259-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 30 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ТехПромИнвест» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 31 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«НПСУ-14», ИНН 6312140886, №1318. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(акт проверки № 149-1-Пл-22 от 15 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения 

и документы на проверку, несоответствие требованиям к уплате членского взноса.  

Формулировка решения по вопросу № 31 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «НПСУ-14» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 32 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ТеплоЭнергоСервис», ИНН 6314032727, №1331. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №250-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 32 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ТеплоЭнергоСервис» предупреждение об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 2 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 33 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «М-

Строй», ИНН 6321241249, №1365. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №260-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 33 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «М-Строй» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 34 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа АО 

«Энерготехстроймонтаж», ИНН 6316166250, №1376. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №261-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 34 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести АО «Энерготехстроймонтаж» предупреждение об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 35 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«НЕФТЕГАЗСЕРВИС», ИНН 6318026844, №1386. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №220-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  



Формулировка решения по вопросу № 35 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «НЕФТЕГАЗСЕРВИС» предупреждение об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 36 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Волга Ватт», ИНН 6315656326, №1552. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(акт проверки №052-2-Пл-22 от 25 июля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства, несоответствие 

специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям квалификационного 

стандарта.  

Формулировка решения по вопросу № 36 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Волга Ватт» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 37 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ-1», ИНН 6315019373, №1579. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №231-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 37 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ-1» предупреждение об устранении 

выявленных нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган 

до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 38 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«РПС», ИНН 6320027651, №1583. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №262-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  



Формулировка решения по вопросу № 38 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «РПС» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 39 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«АВИАСТРОЙ», ИНН 6321426948, №1702. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №208-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 39 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «АВИАСТРОЙ» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 40 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Производственная Компания «Эталон-Строй», ИНН 6318025294, №1719. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №237-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 40 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Производственная Компания «Эталон-Строй» предупреждение об устранении 

выявленных нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган 

до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 41 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ВОЛГА-ИНВЕСТ», ИНН 6319237044, №1760. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №211-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 41 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 



вынести ООО «ВОЛГА-ИНВЕСТ» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 42 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Городские строительные технологии», ИНН 6318011333, №1762. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(акт проверки №082-2-Пл-22 от 11 июля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения 

и документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 42 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Городские строительные технологии» предупреждение об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 

сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 43 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Системы очистки воды», ИНН 6319174764, №1774. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №227-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 43 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Системы очистки воды» предупреждение об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 44 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Современные Строительные Технологии», ИНН 6319233755, №1775. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №230-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 44 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 



вынести ООО «Современные Строительные Технологии» предупреждение об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 2 сентября 

2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 45 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Ремонтно-строительная компания», ИНН 6316226541, №1789. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №244-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 45 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Ремонтно-строительная компания» предупреждение об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 

сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 46 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ТехЭнергоСистемы», ИНН 6319248215, №1809. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №232-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 46 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ТехЭнергоСистемы» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 47 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Интер-Строй», ИНН 6330092762, №1852. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №216-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 47 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Интер-Строй» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 



По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 48 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ПСК Инновация», ИНН 6317047792, №1859. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №243-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 48 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ПСК Инновация» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 49 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО СК 

«Вертикаль», ИНН 6321306584, №1863. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(акт проверки №077-3-Пл-22 от 11 июля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства, несоответствие 

специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям квалификационного 

стандарта.  

Формулировка решения по вопросу № 49 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО СК «Вертикаль» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 50 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«М5», ИНН 6324033198, №1945. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №218-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 50 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «М5» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 16 сентября 2022 г. 



По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 51 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«РСК Групп», ИНН 6313538655, №635. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №158-1-ТК-22 от 23 мая 2022 г., № 264-1-ТК-22 от 10.08.2022 г) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов, отсутствие договора страхования риска гражданской ответственности, которая может 

наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства  

Формулировка решения по вопросу № 51 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «РСК Групп» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 52 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Строительная Компания "Каскад", ИНН 6313536601, №692. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №187-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 52 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО "Строительная Компания "Каскад" в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 53 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«КП-Строй», ИНН 6316240521, №1563. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №053-1-Тк-22 от 9 марта 2022 г., № 217-1-ТК-22 о 09.08.2022 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчета о деятельности 

члена СРО, несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 53 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «КП-Строй» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 



Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 54 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«СтройТрансСервис», ИНН 6319696841, №1615. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №139-1-ТК-22 от 16 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 54 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «СтройТрансСервис» в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 55 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ТехПромСервис», ИНН 6330057824, №1657. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(акт проверки №110-8-Пл-21 от 22 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 55 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «ТехПромСервис» в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 56 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ПЕРСПЕКТИВНЫЕ РЕШЕНИЯ ПОВОЛЖЬЯ», ИНН 6317145006, №1769. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(акт проверки №114-2-Пл-22 от 22 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения 

и документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 56 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «ПЕРСПЕКТИВНЫЕ РЕШЕНИЯ ПОВОЛЖЬЯ» в виде исключения 

лица из членов саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 57 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ТОЛЬЯТТИЭЛЕКТРОСЕРВИС», ИНН 6382081225, №1819. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №151-1-ТК-22 от 23 мая 2022 г., № 252-1-ТК-22 от 09.08.2022 г.) для принятия решения 

о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие 

недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, 

несвоевременная уплата членских взносов. 

Формулировка решения по вопросу № 57 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «ТОЛЬЯТТИЭЛЕКТРОСЕРВИС» в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 58 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Темп», ИНН 6312167729, №1821. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №083-1-ТК-22 от 10 марта 2022 г., № 249-1-ТК-22 от 09.08.2022 г.) для принятия 

решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчета о деятельности 

члена СРО, несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 58 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «Темп» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 59 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ОАО 

"Нефтегорскагропроммехмонтаж", ИНН 6377004384, №51. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №242-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Задолженность погашена. 

Формулировка решения по вопросу № 59 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ОАО "Нефтегорскагропроммехмонтаж". 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 60 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Сантех Евро Монтаж», ИНН 6323086398, №918. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 135-1-ТК-22 от 16.05.2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 



По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплате по членским 

взносам.  

Все нарушения устранены. 

Формулировка решения по вопросу № 60 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Сантех Евро Монтаж». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 61 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Новый Спектр», ИНН 6315008692, №1490. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №221-1-ТК-22 от 9 августа 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Задолженность погашена. 

Формулировка решения по вопросу № 61 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Новый Спектр». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 62 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Строительно Монтажное Управление 8», ИНН 6312208012, №1936. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №194-1-ТК-22 от 6 июня 2022 г., уведомление № 203-1-ТК-22 от 12.07.2022 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: ООО "Строительно Монтажное 

Управление 8"заключило договора строительного подряда с использованием конкурентных способов 

заключения договоров на сумму 35 ,51 млн.руб., что соответствует 1 уровню ответственности члена 

саморегулируемой организации. По состоянию на 06 июня 2022 г. ООО "Строительно Монтажное 

Управление 8 " взнос в компенсационный фонд ОДО в размере 200 000 руб. соответствующий 1 

уровню ответственности не внесен, не предоставлены договора страхования финансовых рисков. 

ООО «Строительно Монтажное Управление 8» направил ходатайство об отложении рассмотрения 

дела о нарушениях. 

Формулировка решения по вопросу № 62 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «Строительно Монтажное Управление 8» требований 

внутренних документов СОЮЗа до 02.09.2022 в соответствии с Положением об утверждении мер 

дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО 

СОЮЗом «Содружество строителей». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

 

Председатель комиссии:   ______________________ /Постнова Л. Г./ 

 

 

Секретарь заседания:   ______________________ /Булышев О. П./ 

 


